



购彩者参与热情高涨，体彩大乐透9.9亿大派奖火热进行中

随着5月6日北京体彩的开市，全国31个省(区、市)体彩均已全面复市。正在火热进行的体彩大乐透9.9亿大派奖活动，为全国各地体彩实体店全面推进复工复产增添了“新动力”。派奖活动开始后，体彩实体店内的热销场景再次出现，购彩者参与活动、助力公益的热情高涨，畅享派奖带来的欢乐与惊喜。派奖第二期，大乐透单期发行量和公益金筹集金额双双创下新高，派奖活动为唤醒彩市往日的生机加油助力！



史上最强派奖！助力体彩实体店复工复产

今年的9.9亿大派奖活动，是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。一等奖派奖金额高达5亿元，每期派送2000万元，持续时间约25期；幸运奖派奖金额高达4.9亿元，覆盖二至九等奖奖级。

本次力度空前的派奖活动不仅受到购彩者的热捧，也提振了代销者的信心，助力了全国各地体彩实体店的复工复产。

来自江西赣州的体彩代销者龙海龙说：“这次9.9亿大派奖对体彩实体店的意义重大。我的店刚开不久，店面又不临街，希望本次派奖活动能够提升实体店的影响力，如果能够出现大奖就更好了！”朴实的话语间，道出了大多数代销者的心声。受疫情的影响，彩票市场低迷，这次大乐透的派奖活动，是一次重拾代销者信心的机会。

来自广西南宁的一位体彩实体店代

销者说：“活动太给力了！前段时间受疫情影响，很多购彩者都不便到店购彩，难得有这么大力度的派奖活动，着实给参与活动的购彩者带来了久违的欢乐与惊喜。一些平时很少买彩票的，看到派奖信息后也纷纷进店购买，人流量比平时多了很多。”



头奖给力，两期开出13注一等奖

自第20030期(4月29日开奖)派奖活动正式启动以来，在已经开奖的第20030期、20031期，分别中出6注一等奖和7注一等奖，两期共中出13注一等奖，共计分享了4000万元的一等奖派奖奖金。值得一提的是，由于本次派奖活动的参与条件是“追加投注”，所以采用追加投注的一等奖奖金较未追加的一等奖奖金金额高出不少。

第20030期，派奖首期迎来“开门红”，共中出6注一等奖，其中4注采用了追加投注，单注奖金高达2128万元(含904万余元基本投注奖金+277万余元基本投注派奖奖金+723万余元追加奖金+222万余元追加派奖奖金)，比当期基本投注的一等奖，约多出了1224万元奖金。当期通过3.36亿元的全国发行量，为国家筹集彩票公益金1.21亿元。

第20031期，派奖第二期，大乐透开出7注一等奖，其中4注采用了追加投注，单注奖金高达2284万元(含991万余元基本投注奖金+277万余元基本投注派奖奖金+793万余元追加奖金+222万余元追

加派奖奖金)，比当期基本投注一等奖，约多出了1293万元奖金。当期通过3.48亿元的全国发行量，为国家筹集彩票公益金1.25亿元，发行量和单期筹集公益金数额双双创下历史新高。

总额5亿元的一等奖派奖，每期派送2000万元，追加投注后，单注派送奖金封顶1800万元，3元最高可中3600万元。需要注意的是，此次派奖只针对追加投注开展，所以要想分享史上最强派奖的精彩和乐趣，记得购彩时要追加哦。

“幸运奖”亲民普惠！购彩者欢乐中奖

幸运奖派奖总金额高达4.9亿元，覆盖二至九等奖。派奖活动开始以来，购彩者会发现，自己手中的大乐透彩票的宣传栏会随机多出来几种字样——“X2倍”“X1.6倍”“幸运奖3元”“谢谢您”，根据不同的字样获得相应的派奖权益。这种创新、普惠的“幸运奖”派奖形式，为众多购彩者送去了欢乐与惊喜。



第20030期，“幸运奖”派奖送出2136万元。全国约有376万人次的购彩者，分享了幸运奖派奖的乐趣。

第20031期，“幸运奖”派奖送出1806万元。全国约有330万人次的购彩者，分享了幸运奖派奖的乐趣。

前两期派奖结束后，“幸运奖”派奖奖金余额为4.5亿余元。

参与门槛低(只需采用追加投注)、受益面广、趣味性强的“幸运奖”派奖，正吸引越来越多的购彩者参与其中，体验

中奖乐趣、分享派奖欢乐。



加油中国，光芒焕新！购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运、为生活添彩的同时，也为体育事业和社会公益事业助力，为中国加油！



此外，另一个体彩重磅活动——“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集正在火热进行中！活动征集时间为4月8日至5月28日，登陆中国体彩网可了解活动详情，参与活动。活动最终将评选出41件入围作品，包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品，可分别获得税前3000元、1万元、8万元的奖励。

中国体育彩票更多惊喜值得期待，更多活动等你参与，就在这个朝气蓬勃的五月里，不见不散。

(陈敏)

2019中央产粮大县奖补绩效评价 威海位列全省第一

本报威海5月6日讯(记者 高洪超 通讯员 刘玮玮) 近日，在省财政厅公布的2019年度中央产粮大县奖励资金绩效评价考核结果中，威海等级

“优”，在全省16个地市中排名第一。2019年，威海文登区、荣成市和乳山市获得中央奖励资金3440万元，其中，产粮大县奖励资金2831万

以统战为圆心 展精致之美景

——乳山市滨海新区凝聚统战力量助力精致城市建设

“大厦之成，非一木之材也；大海之阔，非一流之归也”。近年来，随着乳山市滨海新区整体经济社会的蓬勃发展，每年会有不少外地人来此定居择业或者旅游，为充分整合外来人口资源、形成工作合力，助力精致城市建设，新区坚持抓实际、展特色，积极调动区内各类党外知识分子参与到精致城市建设中来，让统战工作在经济社会发展中焕发生机、保持活力。

搭建双招双引桥梁，夯实精致城市基础

滨海新区区内有600多家企业，其中也有不少党外人士，滨海新区充分利用他们企业家队伍信息灵通、联系渠道畅通、人脉资源丰富的特有优势，借助招商会、推介会、洽谈会等平台，与区内企业搭建信息交流的桥梁，形成以商招商、信息互通的合作机制。同时，不断加强与非公有制经

济人士、党外知识分子等的联系，通过这些党外人士推介滨海新区良好的投资环境、区位优势和资源优势，吸引外地客商来滨海新区投资建厂，同时吸引更多高层次人才来滨海新区就业创业，通过搭建双招双引桥，助推精致城市建设。

壮大社会治理队伍，形成自治自产合力
2020年的春节一场新冠肺炎疫情突然暴发，很多外地居民滞留在银滩，其中不少党外人士自愿加入到社区志愿者的队伍，小区值守、为隔离人员买药买菜、小区消毒……了解到疫情的严峻形势，更是积极捐款奉献爱心，因为他们的存在，这个冬季不再寒冷。滨海新区党外人士积极发挥自己的光和热，用歌声、画作、诗词……为抗疫在一线的工作人员加油打气，用自己特有的方式为疫情注入正能量。

每一位来银滩的居民拥有更多的幸福感，滨海新区将继续发挥统一战线的能量，调动党外人士参与精致城市建设中来，画好统战这个大圆，展示出爱国统一战线的绚丽色彩。

(徐园园 张学青)

简讯

上家长交流会议，家校携手为学生健康保驾护航。(胡世英)

为倡导“每个人都是自己健康责任人”的理念，让师生拥抱自然、陶冶身心，午初线上举办了“春游踏青”摄影大赛。(仇冬梅)

近日，大孤山镇中心学校对各科网上教学进行调研，有力地促进了教师专业成长，为提高教育教学质量奠定了良好基础。

(高朝霞)

乳山口镇中心学校召开由全体领导干部、安保人员、初四教师及学生和家长参与的钉会议，部署初四学生的开学准备工作。

(张鹏)

近日，白沙滩镇中心学校迎来春季开学条件二轮核验，此次核验目标更精确，检查更细致，四大部门各司其职，培训档案，细致问诊措施落实，围绕应急处置、校车运营和餐饮卫生三大重点，以省厅“49条”标准反复核验各个环节的防控准备工作，为师生开学复课做好全面准备。

(张超)

近期，乳山市西苑学校推出“宅”趣横生、“玩”转课程——动手实践活动，给学生和家长提供了更多可选择的“家校育人课程”。

(王新颖)

为保证疫情期间能平安有序开学，近日乳山市畅园学校党支部发挥战斗堡垒和先锋模范作用，组织党员和班主任进行了开学全流程演练活动。演练时大家服从指挥，模拟实际情景，各个环节丝丝相扣，细致入微，为下一步的开学工作做好了准备。

(丁丽娜)

乳山口镇中心学校开展了疫情期间心理健康测评问卷调查，了解了师生疫情期间的心理状况，帮助师生平稳度过疫情防控期。

(肖玉芳)

为了创建平安校园，提高师生的应急逃生本领，近日大孤山镇中心学校组织全校师生观看“全国中小学生消防公开课”。

(丁毅)

乳山市实验中学多措并举建设校园安全防疫防护网，采取有力安全防疫措施，做到防疫控制不放松、敬畏生命、敬畏职责、敬畏规章。

(张生)

近期，乳山市西苑学校推出“宅”趣横生、“玩”转课程——动手实践活动，给学生和家长提供了更多可选择的“家校育人课程”。

(王新颖)

为做好学生居家心理疏导和学习生活习惯的落实，诸往镇中心学校组织召开了

学。(宋修明)

近日，大孤寺小学师生观看由山东省消防救援总队、山东省教育厅主办的中小学消防公开课网络直播，旨在提高师生的安全意识和自我保护能力。

(曹宇)

近日，沈阳路小学老师参加“云”阅读，在书海中畅游，体味着比花香更浓郁的书香，一起踏上一场难忘精神旅行。

(卢紫薇)

为应对本学期的特殊情况，大孤寺小学推动内容多样的阳光体育运动，有靠墙静蹲、立卧撑、腕式触脚尖、跳绳、踢毽子等，保证学生的基本运动量。

(刘春娜)

近日，沈阳路小学同学通过基于项目的研究，聚焦驱动性问题，在思考与实践探究中更好向阳生活，不断拓展生命的长度、宽度、高度。

(张超)

近期，沈阳路小学开展“新时代·新德育”全国新教育实验线上开放周学习。为教师搭建交流、提升平台。

(杨帆)

5月1日，大孤寺小学组织“劳动教育启动仪式”，各班班主任通过在线视频对学生开展劳动教育、培养和强化学生的劳动意识，让学生在情感和意识上热爱劳动，尊重劳动者、维护他人的劳动成果。

(马彦斌)

为企业送实策 上门问询暖人心

——走访人大代表助力企业复工复产

国内疫情逐步稳控，企业复工复产呈现良好态势。近日，威海市局副局长孙君一行到乳山开展企业界人大代表走访活动，听取他们对税收工作的意见和建议。代表委员表示，疫情对企业的经营确实有影响，但是税务优惠政策的及时发送，缓解了企业的压力。

双连制动：减税降费助企战“疫”前行

“疫情期间，公司85%的产品出口美国，产品出口会受到一定影响，现在排单到5月份，后续订单情况没法预估，是税务优惠政策为企业赢得了发展资金，去年一年企业享受出口退税达1221.5万元，今年一个季度就退了220万，减税降费是助推企业发展的一个强劲动力，让我们把减下来的税费全部投入到研发创新中去，进一步增强了企业出口产品的国际竞争力，助力我们稳步前行。”山东双连制动材料股份有限公司法人、

人大代表姜涛对减税降费政策释放红利的喜悦之情溢于言表。

双连制动是一家高新技术企业、国家汽车零部件出口基地企业，是中国摩擦材料行业首家向美国通用、福特和克莱斯勒三大汽车公司配套的原配供应商。公司主要经营汽车用盘式刹车片、鼓式刹车片及冲压焊接产品，有2000余种型号刹车片，覆盖了北美、欧洲、日本、韩国和中国的车型。

乳山海天集团是一家集酒店、餐饮、洗浴、婚纱摄影服务于一体、辖属近20家独立核算实体的饮食服务企业集团。员工近千人，辖属5个宾馆、7家纯餐饮企业、4个洗浴中心、1个副食品加工厂。疫情以来，乳山市餐饮服务受到较大冲击，作为乳山餐饮巨头的海天集团损失巨大。

王丛涛说：“以往春节

据了解，双连制动每年的研发投入占企业销售收入的比例均达到5%以上，双连制动财务负责人丛庆华表示：“公司2019年按75%的比例顺利办理研发费用加计扣除853万元，享受到减免企业所得税443.4万元，今年一季度享受减免91.57万元，就这一项就为企业提供了500万的研发资金。为企业处于行业领先地位，我们需要更前沿的研发技术支撑，在这个疫情特殊时期，就需要税务机构提供更多更有效的政策输送和讲解，这是对我们科技研发企业的一种极大支持。”

海天集团：有效激活发展效能 促进企业复工复产

谈到疫情期间复工复产情况，海天集团董事长王丛涛感激的说道：“感谢税务局、人社局等各部门的协调和福喜(威海)农牧发展有限公司的合作，为我们企业员工解决了短期内赚钱养家的缺口，为每个家庭解决了大难题。”

海天集团是一家集酒店、餐饮、洗浴、婚纱摄影服务于一体、辖属近20家独立核算实体的饮食服务企业集团。员工近千人，辖属5个宾馆、7家纯餐饮企业、4个洗浴中心、1个副食品加工厂。疫情以来，乳山市餐饮服务受到较大冲击，作为乳山餐饮巨头的海天集团损失巨大。

乳山市税务局党委书记、局长赵永谦说道：“2020年初的疫情让许多的企业受到重击，税务部门作为疫情期间推动企业复工复产的主力军和主攻手，将持续巩固减税降费战果，精准发力破除企业复工冻点，实实在在为企业解决难题，为企业复工复产注入新活力！”

(孙媛媛)

期间的一个月营业额能抵上一季度的收入，这次疫情完全打乱了酒店运营的步调，全民居家让公司年前屯积的鱼肉菜都搁置了，酒店没有生意可做，不仅公司经营受到重创，期间大部分员工无法上班，维持家庭生计都面临困难。正当我们为企业复工复产急的团团转的时候，税务人员上门宣传疫情新政策，了解我们的困难后，他们立即为我们牵线搭桥，第一时间与乳山市人社局取得联系，由人社局牵头协调福喜(威海)农牧发展有限公司，我公司部分员工调剂到福喜开展轮番培训上岗操作，既为福喜填补了短期用工缺口，也解决了我们工资发放难题，真是一举三得！”

据了解，乳山市税务局帮助海天对接福喜(威海)农牧发展有限公司、亚细亚机电有限公司两家公司，安排160多名职工复工复产，助推企业平稳度过疫情寒冬，帮助企业运转迅速步入正轨。

乳山市税务局党委书记、局长赵永谦说道：“2020年初的疫情让许多的企业受到重击，税务部门作为疫情期间推动企业复工复产的主力军和主攻手，将持续巩固减税降费战果，精准发力破除企业复工冻点，实实在在为企业解决难题，为企业复工复产注入新活力！”